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	Варіант 2

	
	У завданнях 1-12 виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант відповіді та позначте його в бланку відповідей так: 
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	У завданнях 13-16 до кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідник, позначений буквою. У бланку відповідей правильні відповідності позначайте так: 
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	Завдання 17-20 виконайте на чернетці та впишіть відповідь до бланка відповідей
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	До завдань 21-24 дайте розгорнуту відповідь на окремих аркушах
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Робота
з державної підсумкової атестації
з математики за курс основної школи
 уч ___________       9 класу
________________________________________
_______________________________________
( прізвище, ім’я, по батькові у формі родового відмінка)
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OriHiTh 3HAUEHHS BUpPasy 3x — %y, ArmpE 6 <x <8110 <y <12.
Am<&—?<w
513<3x—%y<18
B 23<3x—éy<30

r8<3x—%y<m





image7.png
Croponu tpuxkytHuka KLM popiBHOIOTE 2 cM, 3 cM i 4 cM.
Ileit TpuKyTHUK moAiGHuUiI no TpukyrHuka ABC, mepumerp
AKoro nopiBHioe 18 cM. 3HAAITL OBKUHY HAWMEHIIIOL CTOPO-
Hu TpuryTHUKa ABC.

A 6 cm B4cum B8cm T'9cm

A|B|B|T
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Ciuna mepeTuHae JBi mapajesbHi npaMi. YKaxiTh 3HAUEHHS, AKUX MOXKYTh HaGyBaTu TpagycHi
Mipu BifmOBiZHUX KyTiB.

A 40°i 50° B 110°1i 70° B 130°i 130° T 240°i 120°

A/B|B|T
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JIOB/XMHU IBOX AYr KOJa, IO BH3HAYAIOTHCA TPHOMA IOCTiJOBHUME BepIIMHA-
MU BIIMCAHOTO B IIe KOJIO NpsMoKyTHUKa ABCD, BigHOoCcAThCA 5K 4 : 5. 3HaAITL
TpagycHy Mipy GiJBIIOro KyTa MiskK JiaroHaIsSMU NPIMOKYTHUKA.

A 110° B 120° B 100° T 140°

A/B|B|T
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ToBsxkuHM cropin Tpamenii BigHocATbCA Ak 3 @ 3 : 3 : 2. 3HANAITH JOBXKUHY 6ilb-
1101 OCHOBH Tpamerii, AKIIO il mepumerp nopiBHIOE 66 cM.

A 18 cm B 12 cm B 15 cm Tllcem

A/B|B|T
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Tynuit kyT pom6a mopisHwooe 120°. 3HaligiTh KOBKUHY GiibInoi giaroHasi
pomba, fAKIIO HOro CTOPOHA JOpiBHIOE 6 cM.

A 108 cm B 6 cm B 36 cm I‘6\ECM
A|B|B|T
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Vramite Touky A,, cumerpuury Touni A(—1; —2) BizHOCHO OCi OopAMHAT.
AA(-1;-2) BA(-1;2) B A(1;2) TA(1;-2)
A|B|B|T
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VeranoBiTh BigmoBimmicTs Mik @QyHKUisMmu, sagaHumu Qopmysaamu (1-3), Ta obmacTio
BU3HAUEHHs KOXKHOI 3 HuxX (A-T).

1 f(x):ﬁ—x A (~0; 5)
2 _
2 f(x)= % B (~o0; 0] U (5; +o0)
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VeraHoBiTh BigmoBizHicTe Mid 3agaHuMu piBHAHHAMHU (1-3) Ta KOPEHAMHU KOMKHOTO 3 HUX
(A-T).
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V piBHOGiuHil Tpanenii ABCD ocuosa AD popisHioe 15 cm, ocaoBa BC mopisHOE 9 cM, a BUCO-
ta BK popiBHIOE 4 cM. YCTAHOBITH BiIOBIAHICTH Mi¥K TPUTOHOMETPUYHUMHU (QYHKIISAMU KYTiB
(1-3) ra ixmimu ynuciaoBumu 3HaveHHAMU (A-T).
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Ha pUCYHKY 306pa’keHO BEKTODH a, b, ¢ i d. YCTaHOBITSH Bimmo-
BigHicTh Mixk mapamu BekTOpiB (1-3) i TBepmxenusamu (A-T),
1[0 € IPaBUILHIMH JJIA IUX Hap.

1 t:l i E A BekTOpH cHiBHAIpAMIEHI
2 aic B KyT Mix BeKTOpaMu Tymuii |A|B|B|T|
3 dia B cransapHwuit 106yTOK

BEKTOpPiB JojaTHU
I BexTOpH KoJiHeapHi
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V rtpurkyrauxky ABC mexianu AK i BP neperunatooTrhcsa B Touni M.
BHaiigite mwromy tpukyrHHKa ABC, AKI0 IUTOma TPUKyTHUKA AMP
nopiBHIOE 5 cM2.

Bexropu t—l(3; x) i 1—7(72; 6) meskaTh Ha OCHOBaxX Tpamemnii. 3HAWAITE X. A
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Cyma nepmux n’ATH 4JeHiB reOMeTPUUHOI IIporpecii JopiBHIOE —22, a 3HAMEHHUK IIi€l mporpecii
nopiBHioe —2. 3HaAITH mepIIuii wieH miei mporpecii.

X —4x+1_ x+1
3x+3 2x-1

CupocriTs BUpas
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@x-Tx-57 _

PosB’si:kiTh HepiBHiCTH 3
-x

IInax Bix cenuIna o 03epa IPOXOAUTH CIIOYATKY TOPUB0OHTAILHO, a IOTIM yropy. Bin cermuma go
o3epa BesocumesucT foixas 3a 1 rog, a Hazan — 3a 46 xB. Vloro meuAKicTs Ha TOPU3OHTATBHIH
nmimaHni gopiBHoBana 12 kM/roj, Ha migitomi — 8 KM/roj, a Ha cuycky — 15 km/rog. 3HaigiTe
BizcraHb Bif cemmina o osepa.
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N
¥ kouxi npoBegero aBi xopau MK i LN, mo nepetuHaoThscd B Touni O. Bigomo, K
o MO : OK = 2 : 3. O6uucaitre MK, akmo NO = 6 cm, a OL = 16 cm. ’

¥V kBazpart 3i cTopoHO0 12 cM BIHCAHO KOJO. ¥ Iie KOJIO BIMCAHO IIPABUJIb-
HUU TPUKYTHUK, & B TDUKYTHUK — KOJIO. 3HANUITH Paiiyc MEHIIIOro KOJIa.
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VraxiTh mapy 4muceln, fKa € PO3B’A3KOM CHCTeMU DiBHAHBL {

A(-1;-1) B(1;4) B(2;1) r(1;2)

2x-3y =1,
3x+y=".
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Keaprmiara 3a ogud micsans cranoButh 1200 rpH. KO0 cTaHe MicAYHA KBapTIiaTa micjas ii
36inpuienss Ha 20 % ?
A|B|B|T

A 1520 rpa. B 1480 rpu. B 1460 rpu. T 1440 rpH.
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VraxiTh IPOMiKOK, Ha AKOMY QYHKLiA y = f(x), 3agaHa rpadikom Ha Bigpisky [—4; 2], HaGyBae
JOJATHUX 3HAUEHbB.
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Dyurnio sagaso dGopmysown f(x) = 2x* + x — 2. 3HaliAiTh 3HAUEHHA apryMeHTy, IPU AKOMY
3HaueHHs QYHKIIT gopiBHIOE 8. ABIBIT

A -2,5;2 B 0,5 B-2;2,5 T Takoro sHaueHHs He iCHYeE




